



菏泽交警支队举行新闻媒体通气会

10月1日起，“二次过街”将全面铺开

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 李德领

8月5日,菏泽交警支队新闻媒体通气会举行,会议对全市公安交警部门2020年上半年工作进行总结,通报近期全市公安交警部门全国文明城市创建工作及城区路口“二次过街”管理工作情况,就近期“五大曝光”内容进行公告。

今年以来查处100.3万起
严重交通违法

据悉,菏泽交警支队坚持严格执法整治隐患,持续保持高压严管态势。通过联合特警、派出所实行集体作战、异地作战,今年以来共查处严重交通违法100.3万起,其中酒驾醉驾4535起、涉牌涉证15515起。联合交通运输局开展超限超载“百日攻坚”整治行动,共查处货车超载4367起,其中百吨王935起。深入开展万名交警进万家运输企业走访十万名客货运驾驶人活动,对全市运输企业上门检查,约谈企业负责人、车主630人次,下发整改通知书720份,持续推动了重点车辆、重点驾驶人隐患清零。

通过做实做强交警中队,由注重“硬件”建设转为注重“软件”建设,大力评选“十佳中队长”、“十佳服务标兵”,全面提升交警基层中队对“人、车、路”的管控能力和服务能力,将其切实打造成事故预防、服务群众的战斗堡垒。

大力开展“双城同创”,紧紧围绕“本地人留恋,外地人向往”的目标定位,打造智慧城市交通。实施“路口革命”,投资3500万元



搭建智能交通信号控制系统,打造中华路、长江路等5条城市主干道“绿波带”,通行效率平均提升38%。搭建智慧停车系统,实现停车诱导、信息管理、电子缴费,提高停车资源利用率和周转率,增设4000个停车泊位,有效缓解了停车难问题。深挖道路交通潜力,优化交通组织,设置62处可变车道,2条潮汐车道,调整火车站进出口方向,完善交通安全设施,科学优化信号灯配时,打通城市道路堵点。深化电动车整治,按照“能挂尽挂”的原则,免费为电动自行车登记挂牌199.5万副,城区超标电动三轮车、四轮车基本清除。

300余名机关科室
警力全部下沉一线

为全面推进菏泽市“全国文明城市创建工作”深入开展,进一步优化道路交通秩序,自8月3日起,菏泽交警支队机关全面启动高峰岗,将300余名机关科室警力全部下沉到一线,按照全国文明城市测评体系实地考察标准和相关要求,严格落实“定人、定岗、定责、定时”的原则,由专门的考核督查小组负责每日高峰岗运行情况统计,切实让高峰岗发挥服务群众的实效。通过高峰岗的设立,推动警力下沉,充

实一线警力,解决一线警力不足的问题,让群众更便捷一些,道路更畅通一些,上下班路上更安全一些。

在实际工作中,高峰岗也成为了城市交通的“风景线”,劝导不文明交通违法行为、指挥车辆有序通行,为群众及时提供帮助。高峰岗执勤人员不仅担负起路口“疏导员”的角色,还需要对非机动车、行人闯红灯,非机动车占用机动车道等违法行为进行查纠,提醒教育群众出行应注意的安全事项。

为迎接全国文明城市创建工作,高峰岗将成为菏泽交警“新名片”,让遵守交通秩序、文明礼让

的行为无处不在,让行人闯红灯、非机动车逆行、面包车超员等不文明行为无所遁形,进而使全社会感受到菏泽交警高峰岗所带来的便利,使城区交通文明指数不断提升。

改善城市道路交通环境
菏泽推行“二次过街”

为进一步改善城市道路交通环境,菏泽交警支队以创建全国文明城市为契机,通过学习借鉴济南、泰安、秦皇岛、邯郸等地工作经验并经过可行性、必要性论证后,拟在城区路口试行非机动车左转“二次过街”管理。

通过广泛宣传非机动车左转“二次过街”的重要意义、内容、措施,让群众提高交通安全意识、熟悉通行规则、了解违反规则的危害和后果,引导群众自觉遵守。根据城区路口渠化方式,分为有交通导流岛、没有交通导流岛但有机非隔离绿化带及没有交通导流岛与机非隔离绿化带三类进行管理。

改革勤务模式,实行定时间、定职责、定考核的“三定模式”。按照工作方案,工作将整体分为四个阶段进行,目前宣传阶段与试点阶段均已完成,推广阶段将持续到9月底,届时将在中华路、长江路、人民路、丹阳路、八一路等主干道路口全面实行。10月1日起进入全面铺开阶段,范围将延伸至长城路(含)以南、长江路(含)以北、广州路(含)以西、昆明路(含)以东,并在2021年逐步推广至各县区,直至在全市范围内实行。

菏泽市牡丹区校长学校首届培训班开班
菏泽200余名校长当“学生”

学习,多思善悟,在今后的工作中,把日常工作实践同教育理论融合在一起,利用好本次培训的理论知识和管理经验,努力推动自身学校和牡丹区教育事业的发展。

据悉,“菏泽市牡丹区校长学校”培训方案按两年规划设计,时间自2020年8月至2022年8月,对牡丹区公办学校校长、民办学校校长及教育管理干部人选按照合格型、优秀型、卓越型校长的标准要求,有梯次、分阶段、渐进式进行选拔和培养,通过基础通识培训、创新能力培训、高级研修、成果展示推广等阶段的学习践悟,使校长在理论水平、组织领导力、专业领导力、文化领导力和人格魅力等方面得到全面提升,努力建设一支具有现代教育管理理念

的政治坚定、师德高尚、业务精湛、结构合理、管理高效、治校有方的校长队伍。

培训形式采用集中学习与分散自学、线上学习与线下培训相结合,除安排本地集训和外出访学考察外,平时分散自学并布置相应学习任务,线上学习利用曲阜师范大学“教育研修网”,依托建设的“菏泽市牡丹区校长学校研修学习平台”,由曲阜师范大学提供网络学习课程进行网上研修,搭建个人学习空间进行线上线下学习内容相互衔接。同时还组织班级活动与读书沙龙,学期阶段性考试与现场答辩、课题研究与成果交流,依托高校与专兼选聘相结合的方式,丰富学习活动内容,活跃学习氛围,注重理论提升,进行交流推广。

雄商高铁与鲁南高铁并行段
征拆启动会议在菏泽召开

本报菏泽8月6日讯(记者周千清 通讯员 魏然) 8月5日,雄商高铁与鲁南高铁并行段征拆启动会议在菏泽召开。省管企业高质量发展第5服务队,山东铁路投资控股集团,菏泽市政府副市长王忠想及相关县区、市直部门负责人参加会议。

会议就雄商高铁与鲁南高铁并行段征地拆迁的启动工作进行了研究部署,确定了征地

菏泽市文联直属文艺家
协会主席团成员培训班举行

本报菏泽8月6日讯(记者李德领) 6日,菏泽市文联直属文艺家协会主席团成员培训班举行,会议邀请了菏泽市委讲师团副团长、教授袁增华,市委讲师团办公室主任文玉忠,利用一天的时间进行集中授课。

菏泽市文联党组书记、主席田继雷要求,各协会一定要依据章程和文艺家协会管理办法开展协会工作。下一步要重点抓好协会各级会员的培训提升,切实为会员服好务,并争取

更多的新文艺群体、新文艺组织加入协会,提高协会组织的凝聚力、向心力和号召力。

“文艺工作者是灵魂的工程师,必须把思想道德建设放在首位。要广泛开展职业道德教育,自觉遵守《中国文艺工作者职业道德公约》,秉持职业操守,树立良好形象。”田继雷说,各协会必须搞好文艺精品创作,多参加展演赛,多与名家交流,多召开学术研讨会、改稿会和文艺类评奖。